

2009 郑州精品家居建材“五一特供”

设计师无疑是家装的灵魂人物,或温馨、或淡雅、或时尚、或传统、抑或是各种元素的杂糅,都离不开设计师的规划与描绘。在这两个月里举办的几个展会上,本报记者寻找到了以下这些设计师,他们被誉为是展会中最具创意的设计师,并展示出其一些经典设计。

晚报记者 袁瑞清文/图

B74

家居“脑”风暴之一

宜居装饰要“软硬”兼施

2009年4月30日 星期四 统筹 贾彭斌 编辑 熊维维 校对 王泓 版式 宋笑娟

晚报记者 袁瑞清 文图

东方美学 宁静雅致



南京钟凯丽 装饰首席设计师 石景蕊

这套手绘选取的是中式风格的室内设计。进入大门扑鼻而来的是阵阵的檀香,阳光透过落地的实木百叶窗帘,洒在明式的案几上,这一切都体现着东方设计美学中的宁静与雅致。空过明式的门廊,客厅背景墙用砂岩石与乱格搭配,加以木雕衬托。

沙发背后运用了中式“拱形”的设计元素,再用9只倒挂的蝙蝠加以点缀,寓意佛学“九九归一,至高无上”。顶面也同样用中式花格和蝙蝠加以呼应,餐厅背景是那个大幅的古字浮雕。罗汉床,餐椅,吊灯都融入在这氛围中,体现了家中的浓浓的东方气息。



空间共鸣 饱含生机



河南大地装饰高端部主任设计师 张兰

一个好的设计作品在设计上要有思想,让人有更多的思考空间,有趣味性,能取得使用者的共鸣。在空间表现上,注重用色彩和不同材质来体现风格。而软装的颜色、灯光的强弱、墙面的色彩都是关键,所以作品要力图做到饱含生命的气息。

入口的保姆房改成了与衣柜一体的储物空间,让家里尽现整洁与大气。客厅大面积的落地窗不仅保证了空间的明亮通风,更增添了空间的通畅。简洁的吊顶上悬挂着做工精美的吊灯,与客厅背景相呼应的沙发背景的灰色调更能显示出主人的气质与成熟。客厅的黑白灰色调与中性亚光砖的相搭达到了视觉的统一。卧室是身体最终的港湾,在这片宁静的“大海”中,一切烦恼都会飞向远方。

宜简宜繁 恰到好处



南京白桦林装饰三月工作室首席设计师 罗燕

家居流行和贯穿我们生活中的流行时尚是密不可分的,最为明显的是我们生活中的服装流行趋势。近来,可以发现,尤其是女装中,服装的时尚潮流一直在复古的浪潮中,此起彼伏。调皮的蝴蝶结,优雅的蕾丝花边,简洁的分割线,宜简宜繁,却又一个个恰到好处。服装如此家居宜如此。

这两年来,家居整体的流行趋于复古风尚,而复古中的欧式中式较为明显,而仿古类的陶瓷、家具、窗帘、配饰大受人们的青睐。很多年轻时尚的业主,会把现代与复古的元素很融洽地放在同一个空间里,既彰显了自己个性,又不失作为一个家应有的舒适,也形成一种别具风格的时尚风,即混搭。



东方国际家居广场

好家具在东方,买家具我只到东方国际!

活动时间:2009年5月1日—3日

来就送钱!买就送礼

五一家具惊爆促销震撼登场

玩的就是心动:免费来领钱,五一乐翻天!巨额现金等你拿!

★凡光临商场的顾客均可免费参加领现金活动,时间为上午10-12点、下午3-5点。免费送钱啦!不来您必定后悔,快快行动哟!!

抢的就是超值:惊爆折扣,款款动人

★超低惊爆产品,抢镜亮相五一,款款心动,机不可失,快快抢购!

双虎家私

B812低床(1.8*2.0)+2个床头柜+四门衣柜

3300元

原价7680元

新维思

餐台+4把餐椅

6300元

原价9800元

品之源

床+四门衣柜+2个床头柜

8980元

原价19980元

活动热线 0371-69112600/69112655 活动地址 郑州市航海东路与中州大道(原107)交汇处

乘车线路 25路、33路、35路、46路、38路、125路、129路、215路、86路、727路、323路、218路等。